

Dodatek ke koaliční dohodě ze dne 19.7.2006

Účastníci stávající koaliční dohody z 19.7.2006 zástupci Strany zelených, KDU-ČSL a SOP 12 (dále jen Změna pro Prahu 12) a Suverenita – blok Jany Bobošíkové, Strana zdravého rozumu a Klub angažovaných nestraníků, (dále jen SZR a KAN), Česká pirátská strana (dále jen ČPS), Konzervativní strana deklarují jednotnou vůli vytvořit, za účelem spolupráce v komunální politice v Městské části Praha 12, širokou koalici. Účastníci této dohody potvrzují své rozhodnutí jít společně do komunálních voleb i společně postupovat po celé volební období.

I.

Hlavním cílem této koalice je prosazování společného volebního programu jako závazné smlouvy s voliči. Koalice v Praze 12 chce v následujícím volebním období věnovat zvýšenou pozornost oblastem, jež jsou spolu s principy, které chce prosazovat, uvedeny ve společném volebním programu. Podrobný volební program bude společně připraven a bude odsouhlasen politickou radou.

II.

Výše uvedení účastníci koaliční dohody ustanovují tyto orgány koalice v Praze 12.

1) **Politickou radu**, která je složena ze zástupců jednotlivých stran v poměru tři zástupci Strany zelených, tři zástupci KDU-ČSL, dva zástupci bez politické příslušnosti, 1 zástupce ČPS, 1 zástupce SZR a 1 zástupce KANu případně i Konzervativní strany. Jednotlivé smluvní strany jmenují a odvolávají své zástupce a náhradníka. Náhradník má právo se zúčastnit jednání Politické rady, pokud se nezúčastní některý z delegátů jeho strany. V tomto případě má hlasovací právo.

Politická rada a v jejím čele lídr kandidátky reprezentuje vůli koaličních stran, formuluje politická stanoviska koalice v Praze 12, vystupuje a jedná za koalici v Praze 12 navenek a v průběhu volebního období sleduje naplňování volebního programu zvolenými zastupiteli.

Do kompetence Politické rady dále patří zejména schválení volebního programu, vedení a organizace volební kampaně, která bude prezentována výhradně za uskupení Změna pro Prahu 12, schválení rozpočtu a financování volební kampaně, schválení koaliční kandidátky Změny pro Prahu 12, jmenování povolebního vyjednávacího týmu a po projednání klubem zastupitelů schválení případné povolební koaliční dohody.

Politická rada rozhoduje prostou většinou přítomných členů. V případě, že o to jedna strana požádá, probíhá rozhodování kvalifikovanou většinou. Kvalifikovanou většinou se rozumí nadpoloviční počet hlasů.

Politická rada schvaluje koaliční kandidátky, a to kvalifikovanou většinou. V případě, že je některý z nominovaných kandidátů Politickou radou zpochybněn, musí mu být sděleny důvody a kandidát má právo obhájit svoji kandidaturu před Politickou radou. K zamítnutí kandidatury může dojít až po této obhajobě, nebo pokud kandidát obhajobu neprovede. Proti tomuto rozhodnutí Politické rady není odvolání.

Povolební koaliční jednání jsou ve výlučné kompetenci Politické rady. K povolebnímu jednáním s ostatními politickými stranami bude zvolena vyjednávací skupina zvolená Politickou radou.

III.

Koaliční partneři se budou společně podílet na financování volební kampaně. Kandidáti na volitelných místech přispějí na volební kampaň, a to ve výši, kterou stanoví Politická rada. Výdaje volební kampaně hotovostní i bezhotovostní podléhají schválení politické radě a v akutních případech minimálně jedním jmenovaným zástupcem z každé smluvní strany.

IV.

Koaliční partneři vytvoří společnou (společně) kandidátní listinu (listiny) pro komunální volby 2010. Při podpisu koaliční smlouvy doloží (stanovami atp.) jednotliví signatáři, že jsou oprávněni jednat jménem organizační složky nebo subjektu ve věci podpisu kandidátních listin pro volby do zastupitelstva obce Prahy 12 dle Zákona 491/2001 Sb.

Kandidáti mohou být delegováni na kandidátní listinu pouze za splnění těchto podmínek:

- a) předloží negativní lustrační osvědčení dle zák. 451/1991 Sb. nebo čestné místopřísežné prohlášení
- b) zaplatí příspěvek na volební kampaň dle rozhodnutí Politické rady.

V.

Koaliční partneři jsou připraveni, v souladu s volebním výsledkem, podílet na správě MČ Praha 12, a to již pouze v této koalici, či na základě další povolební koalice s dalším subjektem, nebo dohody koalice v Praze 12 s jiným politickým subjektem.

Zvolení zastupitelé se zavazují vytvořit společný koaliční klub a postupovat v souladu s volebním programem koalice v Praze 12. Pověření zástupci klubu se budou účastnit jednání Politické rady s hlasem poradním. V případě, že zvolený zastupitel nebude jednat v souladu s volebním programem nebo vystoupí z koaličního klubu musí abdikovat na získaný mandát.

VI.

Koaliční partneři se zavazují ke společnému postupu při obsazování míst v Radě MČ Prahy 12. O obsazení rady rozhoduje politická rada. Všechny tři smluvní strany budou zastoupeny rovnoměrně, o konkrétních nominacích rozhodne politická rada dle příslušných resortů a konkrétních zvolených zastupitelů.

VII.

Tato koaliční dohoda se uzavírá pro volební období 2010-2014 a je platná po celé jeho trvání. Porušení závazků uvedených v této koaliční smlouvě bude považováno za důvod k jednostrannému odstoupení od této smlouvy, nejdříve však po neúspěšném smířcím jednání smluvních stran.

Odstoupit od koaliční dohody může kterákoliv ze smluvních stran. Odstoupení od smlouvy nabývá platnosti třicátý den po dni vypovězení.

Tato koaliční smlouva pozbývá platnosti po jejím zrušení Politickou radou. Ta o tom musí hlasovat kvalifikovanou většinou.

Koaliční partneři se zavazují nést i před veřejností spoluzodpovědnost za všechna společná rozhodnutí.

Veškeré části této dohody jsou závazné pro všechny koaliční partnery.

Veškeré dodatky této dohody jsou její nedílnou součástí a musejí být schváleny všemi koaličními partnery.

Smlouva je vyhotovena ve třech výtiscích, z nichž každý má platnost originálu.

V Praze dne 28.7. 2010

Podpisy zástupců volebních stran, subjektů/předsedů

za Českou pirátskou stranu: *Pavel L.* (předseda)

Superevita předseda strany: *Kepa Boh. Hájek*

za KDU ČSL: *Tomáš B.*

za KONS: *Jan M.*

sz *J.*